

■人物：汪同学
■年龄：20
■变美项目：祛痘美白
■蜕变地点：克丽缇娜北门桥店

汪同学在暑期兼职时，看见了快报公益美容的招募信息，已经对痘痘手足无措的她立马报了名。经过沟通和面谈，她最终与其他3个女孩分别前往克丽缇娜北门桥店和克丽缇娜皇册家园店，接受祛痘美白的美肤护理。

汪同学脸上长痘痘有三四年了，两颊和额头有大片的痘印，一直不见好，亲朋好友一见她就会唠叨起她的皮肤，这让她很苦恼。这次参加活动最大的心愿就是希望在即将到来的20岁生日上，让大家眼前一亮。

克丽缇娜北门桥店的陆经理看到她第一眼，就问道：“是不是用过激素类药膏？”汪同学连连点头，“每个女生都会有这样的经历吧，刚开始长痘痘就急着想把它去掉，所以什么方法都试试，弄来弄去皮肤越变越糟。”为此，汪同学的皮肤改善主要围绕深度清洁和补水美白。

第一次护理结束，汪同学最大的感受就是皮肤像是喝饱了水。一周后她再次见到记者时，开心地说：“自从做完第一次护理，回家后每天摸脸都感觉皮肤滑溜溜的。”汪同学说，以前觉得只有上了年纪或是有钱的全职太太才会来美容院，现在她也意识到了及时保养皮肤的重要性。清理痘痘、补水美白，紧接着去角质，补水面膜和植物精油轮番上阵。汪同学每次来护理都会舒服地睡一觉，然后等待睁开眼看见焕然一新的肌肤。

通过这4次的保养，汪同学的面部肤色已经提亮不少，痘痘和有炎症的发红肌肤也明显淡化，但陆经理仍然叮嘱她：“在日常生活中要选用适当的护肤品，注重隔离防晒，养成良好的生活习惯。”

现代快报记者 彭莉



■人物：周同学
■年龄：23
■变美项目：祛斑
■蜕变地点：光尔美皮肤美容中心



“二十多年没有打理过自己了，现在我想要改变自己。”今年大学刚毕业的周同学，这是第一次接触美容。她告诉记者，“以往大学时，和室友一起逛街，大家都可以选择一些五颜六色的好看的衣服，而自己永远只能挑黑灰两种颜色，心里很是羡慕。”

周同学的肤色暗黄，色素斑导致整个人看上去都没精打采。光尔美的张艳玲主任判断了周同学的实际情况后，决定先给周同学肌肤充分补水，然后再依靠仪器解决皮肤深层问题。周同学起初还很担心，毕竟以前从没接触过美容。“仪器接触到皮肤时感觉有一点酥酥麻麻，一想到有可能变好看，就很期待。”治疗的过程中，周同学一直表现得很开心，她告诉记者，这次来参加活动，没有告诉任何人，只有一个“同病相怜”的闺蜜知道，要是效果好的

话，就赶紧叫闺蜜也来试试。治疗间隙，周同学还一直向张主任询问关于美白护肤去黑头等小知识，“要把之前二十多年没学到的东西通通补回来！”她说道。

做完整个疗程之后，周同学赶紧跑到镜子面前左右打量自己，之前的色素斑很明显地浮现到表层，“结成痂，过上十来天，痂会自然脱落，再过两天肤色就会正常了，只要几天痂不要沾水就行了，切记多喝水。”听了张主任的话，周同学连连点头。

15天之后，记者再次见到周同学，她穿了一件花裙子，和之前相比整个人都自信很多，脸上有斑的部分已经几乎看不出来了，“现在实验室的师兄们也愿意找我聊天吃饭了。”周同学开心地告诉记者，“感觉以后工作面试的机会都会多很多。”

实习生 吕霏 现代快报记者 彭莉

美丽优等生

青春零瑕疵



■人物：H同学
■变美项目：瘦脸
■蜕变地点：奇致整形美容医院

有一类女性，明明外形姣好，却总觉得自己不够漂亮。一直引导时尚潮流的贝嫂维多利亚，就在自己写的美容宝典《所谓差之毫厘》中谈到，从来不对自己的长相寄予幻想。而在《致青春·梦未央》暑期公益美容活动中，大四女生H学也成为了孜孜不倦地追逐美丽的代表。

H同学眼睛大大的，鼻子挺挺的，披肩的长卷发加上些许的婴儿肥，更显露出几份清新又妩媚的气质来。可她也有自己的烦恼：“因为自己脸大而且苹果肌下垂，一直很羡慕瓜子脸有弹性的女生。经常被人说比例不协调，身上不胖就脸大，感到很难过。自拍的时候总要选择侧一点的角度，都不敢让别人替自己拍照。希望能被选中，让自己不再做别人口中的大脸姑娘。”

为了让大脸变成瓜子脸，H同学主动尝试了瘦脸项目——据说一针下去，过半个月就能显现瘦脸效果。对于从小就爱漂亮的她来说，尝试这样的微整形项目几乎不存在什么顾虑。“我想人人都爱美吧！”她美滋滋地憧憬着，更漂亮会更受异性欢迎，会多点机会找到喜欢的男朋友。

半个月后，记者再次联系到了H同学。现在的她，已经不再是“大脸姑娘”，但仍然腼腆地认为自己不够漂亮，“通往美丽的道路永无止境，如果有机会的话，我还想尝试更多的美容项目。”

现代快报记者 王苏颖

■人物：卢同学、管同学、章同学等六位
■变美项目：个人形象提升
■蜕变地点：王春美容化妆培训学校



王春美容化妆培训学校给女孩们提供的彩妆培训，前后共持续了10天。这段时间，学员们都是全日制培训，学习了色彩搭配、基础发型的手法、服装搭配、整体造型等课程，“有点累，但真的很有用。”对于本次学习，刚上大一的卢小敖如是评价。

在最后一天的成果展上，培训老师石红娟让女孩子们先化生活妆，约20分钟后，女孩子们纷纷喊石老师前来检验成果，老师满意地点头后，她们要将简单的生活妆改成稍浓艳的晚宴妆。“粉底要加厚，眼妆要稍微夸张点，我准备化成烟熏妆。”开学才读高一的管馨予一边回答记者，手下的速度却一点没变。

“她们现在应对基础的职业妆、晚宴妆已经基本没问题了。”石老师告诉记者，参加培训的女孩子里，只有刚大四毕业的章莹略有化妆经验，其他女

孩子基本都是零基础，但因为对化妆的爱好，都学得很快，对于这批学生，石老师表示很满意。

“我和我妹妹都不会化妆，但还是希望能够美美的，不想女儿有这个遗憾，正好看到这个活动，才给她报了名。”卢小敖的妈妈鲍女士笑言，小敖觉得特别有收获，现在常常会有同学、亲戚给她打电话，咨询化妆搭配相关信息，“我听到的就不下三次。”而小敖还悄悄告诉妈妈，学了这课程后，才发现自己以前穿衣服都是胡乱搭配，“她看电视时，都会盯着明星说，这女孩肩膀太宽，穿露肩装不合适……”

对于本次活动，管馨予的妈妈江女士连说“感谢”，“孩子知道了很多彩妆、盘发、搭配的技巧，回家后就给我化妆了，我特别开心，而且这项技能对她以后的生活都会很有帮助。”

现代快报记者 马晶晶